## ERRATUM.

On page 5, line 4, for "Held from the Fifth to the Twenty-Fifth of December, 1855," read "Held from the Fifth to the Twelfth of December, 1855."